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Trưa ngày 07.10.2008
Sau lời mở đầu của anh Nguyên Tín. Dưới sự điều khiển của anh Tâm Kiểm, buổi Hội Thảo tiền Hội Nghị trưa hôm qua đã lần lượt suy cử Chủ tọa đoàn là anh Nguyên Tín;  Tâm Huệ; Như Thật. Thư Ký gồm chị Diệu Hồng và anh Nguyên Hạnh; Về phía Kiểm Soát Viên gồm có anh Nguyên Xuân và anh Quảng Dũng.

Tiếp theo là phần giới thiệu các phái đoàn tham dự :

· Phái đoàn GĐPT Thế Giới : gồm 4 đại biểu.

· Phái đoàn GĐPT Hải Ngoại : gồm 10 đại biểu.

· Phái đoàn GĐPT Quốc Nội : gồm 10 đại biểu.

· Phái đoàn GĐPT Úc Đại Lợi : gồm 5 đại biểu, trong đó có 2 dự khuyết và 1 dự thính.

· Phái đoàn GĐPT Âu Châu : gồm 5 đại biểu, trong đó có 1 đi công tác.

· Phái đoàn GĐPT Hoa Kỳ : gồm 11 đại biểu.

· Phái đoàn GĐPT Canada : gồm 1 đại biểu.

... Sau khi thảo luận thống nhất, chương trình lễ khai mạc gồm : Niêm hương bạch Phật, cử giáo ca, chào Sen Trắng, phút mặc niệm... 

Anh Tâm Đăng đọc chương trình nghị sự, không có ý kiến bổ sung.

· Mỗi cuộc họp sẽ suy cử thành phần Chủ Tọa, Thư Ký, Kiểm Soát, không suy cử trước. 

· Hội Thảo về nguyên tắc bầu cử : Quyền hạn và thể thức được thông qua.

· Thể thức đề cử : Mỗi chức vụ chỉ được đề cử 3, việc đề cử do Phái Đoàn chứ không do cá nhân, đại biểu. Không đề cử người vắng mặt.

· Thể thức bầu cử theo tinh thần cẩm nang.

Sau khi Hội Thảo thống nhất các ý kiến đã thông qua, Tiền Hội Nghị nhanh chóng kết thúc vào lúc 17 : 30 cùng ngày.
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Phỏng vấn anh Nguyên Tín - Nguyễn Châu, Trưỏng Ban Hướng Dẫn GĐPTVN Trên Thế Giới
1/ PV Sen Trắng :

Lời đầu tiên, em xin cám ơn anh. Vâng, thưa anh, trước khi Ðại hội khai diễn, anh có thể cho chúng em biết cảm tưởng của anh như thế nào khi tham dự Ðại hội lần này trong một bối cảnh đầy dẫy những khó khăn từ nhiều phía chung quanh ?

Anh Nguyên Tín :

Như em đã biết, con đường ta chọn : là con đường đầy dẫy chông gai, khó khăn có thể cướp đi mạng sống của chính chúng ta lúc nào cũng được ! Thế nhưng với tinh thần của người Phật tử, tinh thần của tôn giả A Nan, tôn giả Phú Lâu Na vì Phật pháp xiển dương thì không có bất cứ một trở lức nào ngăn được chí nguyện của chúng ta. Thế cho nên cứ vui lên mà đi, vui mừng vui cứ vui.
2/ PV Sen Trắng :

Vâng, thưa anh, cách đây 4 năm, Ðại hội GÐPT VN trên Thế giới tại Ấn Ðộ với mục tiêu là hợp nhất tổ chức GÐPT trên toàn cầu, trong lần đó phái đoàn Việt Nam bị cản trở không hiện diện được trong Ðại hội, tuy nhiên qua các phương tiện viễn thông, BHD Quốc Nội (Việt Nam) cũng đã nhất trí để hình thành cơ chế GÐPT VN trên Thế giới. Theo anh, cơ chế GÐPT VN trên Thế giới vừa hình thành như vậy có quá vội vã không? Vì tuy được sự hỗ trợ của quý Thầy tại hải ngoại nhưng cơ chế này không được Giáo hội trong nước thừa nhận, anh có nhận xét gì về sự việc này .
Anh Nguyên Tín :

 Anh thấy việc hình thành cơ chế GĐPTVN trên Thế Giới được hình thành cách đây 4 năm tại Đại Hội GĐPT VN tại Ấn Độ là cần thiết, tuy phái đoàn VN hồi đó không hiện diện, nhưng đã  đồng nhất trí thể hiện được tinh thần bất khả phân của những anh chị em Lam viên nhất tâm vượt khó, và nay mới tiến tới nhiệm kỳ 2.

Không có gì là vội vã ! Chúng ta thấy cái gì cần làm thì làm với tinh thần trước sau như một : khiêm cung, đoàn kết, cùng thương yêu, và dễ dàng hỷ xả cho nhau tất cả.
3) PV Sen Trắng :

Kính thưa anh. Trước đây khi nước Ðức còn chia đôi, và ngay cả hiện nay nước Ðại Hàn cũng vẫn còn chia đôi, trong Liên Hợp quốc, mỗi lần có một hội nghị thế giới vẫn có sự hiện diện đại biểu của hai nước Ðức hoặc cả Hàn quốc lẫn Triều Tiên. Trong tổ chức của chúng ta, cơ chế GÐPT VN trên Thế giới đã được hình thành từ 4 năm trước đây, và anh là một thành viên quan trọng trong BHD GÐPT VN trên Thế giới, vậy với một quan điểm tổng thể tổ chức áo Lam trên tinh thần Vô Phân Biệt, anh có ý kiến gì chung quanh sự thể có những quốc gia có hai BHD song hành giống như một nước bị chia đôi, và cả hai BHD trong cùng quốc gia đó có thể là thành viên trong tổ chức GÐPT VN trên Thế giới được không ? 

Anh Nguyên Tín :

Bất cứ BHD nào theo đúng NQQC GĐPTVN có ý định muốn tham gia Đại Hội GĐPTVN trên Thế Giới kỳ 2 , BTC sẵn sàng trân trọng kính mời hoan hỷ tham dự.

PV Sen Trắng : Em cám ơn anh đã giúp em thực hiện cuộc phỏng vấn này.
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LỄ THỌ CẤP DŨNG
Sự kiện trọng đại lúc 04 : 00 sáng, ngày 08/10/2008. Buổi lễ thọ cấp Dũng đã được tổ chức trang nghiêm, dưới sự chứng minh của Thượng Tọa Minh Tâm.
Chủ Tọa Anh Nguyên Tín Nguyễn Châu, sự hiện của Sư Cô Diệu Đáo cùng tất cả anh chị Huynh Trưởng cấp Dũng và cấp Tấn.

Bốn anh chị HT tân thăng cấp Dũng : Anh Tâm Trí -Tư Đồ Minh, anh Tâm Kiểm - Bạch Hoa Mai, anh Tâm Vinh - Đoàn Văn Lộc, chị Tâm Minh - Vương Thúy Nga. Lần lượt phát đại nguyện trước Tam Bảo. Nguyện trọn đời phụng sự tổ chức lý tưởng áo Lam, phụng sự Đạo Pháp và Dân Tộc.
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Trong ánh sáng vô tận đăng, lung linh huyền ảo. Lời Đức Từ Phụ từ ngàn xưa như còn vang vọng " Hãy Tự Thắp Đuốc Lên Mà Đi ".

Ngọn đèn vô tận đêm nay của mỗi anh chị đang được tỏa sáng, tỏa sáng đi thẳng vào tim, những con tim đầy nhiệt huyết rồi sẽ tiếp truyền từ hế hệ này đến thế hệ khác, để thực hiện trọn vẹn mục đích và lý tưởng của GĐPT/VN trên toàn thế giới.

Lam Viên.
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Trời Á Châu, bao năm dài phó hội

Em áo Lam, thân thiết quá đi thôi

Anh đến đây lạc bước một chân trời

Đất nước chơi vơi, con người xứ lạ

Lính phi trường mặt đen, thân thiện quá

Nhìn địa chỉ allo, a đây rồi!

Một Trang xưa thuỳ mị hiện trong tôi

Tay bắt mặt mừng nói sao cho siết

Dòng sông xanh, biển xanh, cây xanh biếc

Đường chồng nhau, cao ốc nối cao tầng

Nhà lợp khối, thứ tự đẹp như tranh.

Chợ dưới hầm, phố ngàn sao cao vút

Khách ăn mặn, chay hàng lớp lớp

Một Trang xưa chân đất áo Lam hiền

Bỗng một sớm lắm phép biến thành tiên

Gái Huế xưa không se sua đài các

Văn vật ngàn phương nữ công vào bếp

Nối toàn cầu bằng nút bấm tay vàng

Mờ đường bay, giờ, giá, vé thênh thang

Cám ơn em tờ giấy trắng mấy hàng

Singapore - Bangkok - thành phố Sài Gòn
Yên chí rồi hai anh (1) về phó hội

Ta dung dăng dung dẻ vé cầm tay

Phật sự thành công, tiếng hát vui vầy

Có bóng em, tinh thần em ẩn hiện

Nói như tuôn, đi như biến giữa rừng người

Lên đầu Sư Tử, ngắm cả thành đô

Vào rạp cine hòa cùng hải tặc

Ong bay nườm nượp, súng lửa tơi bời

Ghế ngã phà hơi, tiếng la thảng thốt

Đêm đã khuya, ngày vui đầy kỷ niệm

Singapore cây rừng đất lấn biển

Trên sình lầy phố thị biến màu xanh

Mai tạm biệt, xin chào nhé Trang - Vinh

Người hiếu khách luyến lưu ngày gặp lại

Gởi nơi đây lời cảm ơn thân ái

Chúc hai em hạnh phúc mãi Vinh - Trang

Emily - Harry - các cháu ngoan

Mai đây khôn lớn gốc Việt Nam nhớ về

Tinh thần gốc họ nhà Lam

Trăm năm sau trước vẫn bàn bạc thơm

Hương hoa sen trắng nức lòng

Bàn tay gieo giống xin đừng nghĩ suy.
                                                      Nguyên Hoành
Phó hội : Đi dự hội nghị GĐPTVN trên thế giới tại Bangkok Thái Lan

(1) : Anh Tâm Huy - Phan Đình Thăng, anh Nguyên Hoành - Lê Văn San.
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Đại Hội Áo Lam thế giới lần thứ nhất tại đất Phật cách đây bốn năm đã không trọn vẹn bởi thiếu Quý anh chị Quốc Nội do lòng đố kỵ và nghi ngờ của vô minh ngăn cản.

Đại Hội Áo Lam thế giới lần thứ hai tại nước Phật Thái Lan, tôi lên đường với ước ao và thầm nguyện sẽ được gặp gỡ Quý anh chị HT Quốc Nội để được hàn huyên cho thỏa niềm thương kính.

Nhờ ơn Tam Bảo và sự phò trì Thiên Thần Hộ Pháp, hầu hết anh chị em Quốc Nội đã lần lượt có mặt tại Bangkok, tay bắt mặt mừng, nụ cười và nước mắt chan hòa niềm vui, xen lẫn niềm xúc động tận đáy lòng bởi sự gặp gỡ trọn vẹn và rất đặc biệt bốn năm một lần nầy.

Nhìn anh Châu, anh Minh, anh Hựu, anh Lâm, anh Lộc già yếu, tóc bạc lưng cong mà thêm kính. Thấy anh Vương, chị Nguyệt vẫn cứ ốm gầy mà thêm thương. Gặp lại chị Xuân Hòa, chị Khánh hoặc anh Minh, anh Hùng, anh Thắng, anh San vẫn khoẻ mạnh mà vui mừng...thấy các anh chị em của phái đoàn Âu Châu + Úc Đại Lợi mà cảm phục và kỳ vọng vào tương lai của tổ chức. Niềm thương kính, mừng vui, cảm phục bởi tình Lam Huynh Đệ trong tôi cũng sâu nặng như an hem ruột rà. Ôi, nói sao cho hết nỗi niềm trong những ngày giờ hiếm quý của thời gian hội ngộ Áo Lam lần hai nầy...

Năm mươi lăm khuôn mặt thân thương.

Năm mươi lăm khối óc và con tim, dõng mãnh vì tiền đồ của tổ chức và vì đàn em thân yêu từ các khắp chân trời thế giới tựu về đây cùng với sự hiện hữu của vị Thầy Cố Vấn Giáo Hạnh nguyên là cựu HT GĐPT, đã từng quan tâm và gắn bó với màu Lam. Thầy đã không quản ngại khó khăn đến chứng minh thì chắc chắn sự thành công của Đại Hội GĐPT thế giới kỳ II nầy là một niềm tin thiết thực.

Tâm thành cảm tạ ân đức ơn trên, cảm ơn sự hiện diện của Quý anh chị đã cùng về đây góp phần xây dựng tổ chức trong giai đoạn khó khăn, nghiệt ngẵ hiện tại nầy. Hãy vì sự thăng tiến của tổ chức mà nêu cao tinh thần đoàn kết, tinh tấn và dõng mãnh, anh chị em ơi!!!

Nguyên Thanh. 
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Lúc 17 : 30 ngày 08/10/ 2008, Đại Hội BHD/ GĐPTVN trên thế giới, được tiến hành dưới sự chứng minh của Thượng Tọa Thích Minh Tâm. Chủ Tọa  Đoàn là anh Nguyên Tín - Nguyễn Châu, anh Tâm Huệ - Cao Chính Hựu, anh Như Thật Nguyễn Công Minh, Thư ký đoàn gồm có: Anh Tâm - Đăng Nguyễn văn Pháp, anh Nguyên Hoành Lê văn San. Kiểm soát viên gồm có anh Tâm Lể Nguyễn công Lập và anh Minh Vân - Nguyễn Vũ.

Trước khi tiến hành vào các thủ tục đề cử và bầu cử Đại Hội, cần phải Hội Thảo để thống nhất về cơ cấu của BHD GĐPTVN trên toàn thế giới. Sau những thảo luận sôi nổi, mọi thủ tục đề cử và bầu cử sẽ được tiến hành...

Vì lý do thầy Minh Tâm phải về ngày 09/ 10/ 2008, Ban Tổ Chức quyết định tổ chức Đại Hội bầu cử cơ chế BHD GĐPT Hải Ngoại họp sớm hơn dự kiến – với sự chứng minh của Thượng Tọa Thích Minh Tâm, Chủ tọa danh dự - anh Nguyên Tín, Chủ tọa – anh Tâm Huệ, Thư Ký – anh Tâm Đăng, anh Nguyên Hoành, Kiểm soát viên – anh Tâm Lễ (phái đoàn Việt Nam), Thuyết Trình Viên – anh Tâm Kiểm.

Trước khi đi vào bầu cử, Đại Hội phải giải quyết vấn đề nảy sinh trong bản báo cáo của anh Tổng Thư Ký BHD Hải Ngoại – có nên giữ lại cơ chế BHD Hải Ngoại hay chuyển đổi thành Ban Đại Diện của Hải Ngoại.

Với số phiếu 18/ 35, cơ chế BHD Hải Ngoại đã được giữ lại.

Vì thời gian đã hết, kết quả của tân BHD GĐPTVN trên thế giới xin được hẹn lại vào bản tin số 4.

BBT.
THÔNG BÁO:

Lúc 20:00 Quý ACE tề tựu đến Hội trường để tham dự đêm vui ca quanh đèn, nhớ đem bài hát, bài ca, trò chơi, chè, quà cáp và bánh kẹo....
CÁO LỖI:

Toà soạn bản tin hoạt động đến 3:00 sáng, xin qui AC thứ lỗi vì những sai sót không đáng có: 

- Bản tin 1: Thiếu tên anh Tâm Huy - Phan Đình Thăng trong phiên họp đầu

- Bản tin 2: Viết  đảo tên thầy Minh Tâm thành Tâm Minh!!!

Vì lý do kỹ thuật nên bài Diễn văn khai mạc bị sai font ở phần đầu, xin cáo lỗi
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Saùng hoâm nay, sau côn möa ñeâm qua, đất trời thaät eâm ñeàm thanh tònh. Ñaïi hoäi ñaõ khôûi ñoäng vaø nhöõng coå maùy chaïy ñeàu veà phía tröôùc. Quyù anh chò coù bieát 4 giôø saùng nay ñaõ dieãn ra moät buoåi leã thoï caáp Duõng nôi chaùnh ñieän taàng 3 khoâng! Nhö vaäy, ñeâm qua nhöõng ngöôøi huynh tröôûng baïc ñaàu ñaõ khoâng nguû, hôïp cuøng 60 naêm traên trôû haèng ñeâm vì tieàn ñoà cuûa GÑPTVN  trong aùnh ñeøn voâ taän ñöôïc tieáp tuïc truyeàn trao qua thaày Coá vaán giaùo haïnh chöùng minh, aùnh saùng tuy töø hoaø nhöng maõnh lieät ñaõ vôõ oaø leân trong nhöõng ñeâm khoâng nguû, nhö ñeâm qua.


Ñeâm qua, thaày Minh Taâm khoâng nguû vì maøu Lam ñaõ ñaønh, nhöng thaày coøn noãi lo cho söùc khoeû cuûa OÂn Boån Sö nôi queâ nhaø ñang laâm troïng beänh. Saùng nay, moät cuù "phone" goïi veà beänh vieän, gioïng thaày boång vui hôn, ñuøa nhieàu hôn, laây lan qua ñaøn aùo Lam ñang troâng theo höôùng lo cuûa thaày nôi khaùch ñòa.


" Tuøy cô öùng bieán", nhaân khoaûnh khaéc ngaén nguûi coøn löu thaày ôû laïi, caùc cô caáu Haûi Ngoaïi vaø Theá Giôùi boång vaën mình theo hình soá taùm(8) ñeå thaày coù theå chöùng minh caùc söï kieän lòch söû Gia Ñình Phaät Töû hieám hoi naøy.


Chaøo buoåi saùng! Khoâng phaûi vôùi caâu chuyeän döôùi côø hay ñaàu ngaøy maø laø vôùi nieàm tin maõnh lieät khoâng lôøi cho moät sôùm mai vui.
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1. Mục lục                               trang 3


2. Chaøo buoåi saùng                  trang 4


3. Tiền Hội Nghị                     trang 5


4. Mỗi ngày một nhân vật       trang 6


5. Lễ Thọ Cấp Dũng               trang 7


6. Bút tích                               trang 8


9.Trên đường phó hội(thơ)     trang 9


10. Niềm vui hội ngộ              trang 10


11. Tin tức                               trang 11


12. Ánh sáng Tâm Minh(nhạc)trang12
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